



**Седьмого декабря в городе Новокузнецке в ДК Алюминщиков состоялся фестиваль азиатской культуры и анимации FuyunoCosplay.**

В нём принимали участие разные команды и отдельные участники из таких городов как: Новокузнецк, Кемерово, Белово, Омск, Междуреченск и многих других. Все команды показали, на что способны. Все участники были достойными соперниками друг другу, и до конца даже было не понятно, кто одержит победу.

На фестивале было много разных номинаций. Жюри оценивало строго и независимо. Основную программу выступлений составляли косплееры – люди, которые переодеваются в персонажей из аниме и не только. Их выступления были разнообразными и очень захватывающими. Бывали моменты, когда думаешь, что на сцене стоит живой персонаж, а не реальный человек. Весь этот труд косплееров: макияж, игра, внешний облик и т.д. жюри оценивает по определенной системе, выявляя победителя.

Из Междуреченска в конкурсе танцев участвовало две команды: ResonDance и Attention. Последняя на этом фестивале и дебютировала, причем достаточно успешно. За что и получила «Приз зрительских симпатий».

ResonDance – одна из сильных команд в Сибири. Дебютировала ещё в 2011 году на фестивале AkinoYume. Вкладывая частичку себя, они с каждым новым танцем улучшали свои навыки, чтобы добиться чего-то стоящего. Надо признаться, они и сейчас не останавливаются, пробуя разные направления и стили. Примером этого является как раз фестиваль FuyunoCosplay 2013 года. На нём коллектив ResonDance впервые показал свои навыки в женских танцах. Результат оказался очень неожиданным, поскольку впервые выйти на сцену и станцевать в совершенно другом направлении и тут же одержать победу не каждому удаётся. Поздравляем команду ResonDance. Желаем и в дальнейшем с успехом выступать на фестивалях разного уровня.

**GD**